



江泽民同志治丧委员会公告

(第2号)

详见A02版

今日共12版

新闻热线 | 3838110

爆料有奖

每份零售价 / 1.00元

江泽民同志遗体由专机敬移北京

习近平等党和国家领导同志到机场迎灵



12月1日,江泽民同志的遗体从上海由专机敬移到达北京。

新华社记者 李学仁 摄

12月1日,江泽民同志的遗体从上海由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、丁薛祥、李希、王岐山等党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵。蔡奇等从上海护送江泽民同志遗体回到北京。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京12月1日电 我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的遗体今天从上海由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩

正、丁薛祥、李希、王岐山等党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵,并向江泽民同志亲属表示深切慰问。蔡奇和治丧委员会办公室有关同志、江泽民同志亲属从上海护送江泽民同志遗体回到北京。

北京西郊机场国旗半垂,气氛庄严肃穆,黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。习近平和夫人彭丽媛等胸佩白花、臂戴黑纱,神情凝重地在停机坪肃立。

15时55分,载护江泽民同志遗体的专机缓缓降落。在低回的哀乐声中,12名礼兵抬护安放江泽民同志遗体的灵柩,缓缓走下专机,行进至迎灵队伍正前方肃立。习近平等向江泽民同志遗体三鞠躬,目送灵柩上灵车。之后,治丧委员会办公室成员和江泽民同志亲属护送遗体前往停灵处。

当天中午12时10分,起灵仪式在上海华东医院告别室举行。治丧委员会办公室成员、上海市有关负

责同志、江泽民同志亲属和生前友好、医护人员等向江泽民同志遗体告别,并护送灵柩到上海虹桥机场。上海各界群众在沿途送行。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员也到北京西郊机场迎灵。

江泽民同志11月30日在上海逝世,享年96岁。

敬爱的江泽民同志永垂不朽

——全国各地各族人民沉痛悼念江泽民同志

新华社北京12月1日电 11月30日下午,敬爱的江泽民同志逝世的噩耗传来,大江南北、长城内外,中华大地笼罩在巨大的悲痛之中。全国各地各族人民收听收看全党全军全国各族人民书,以各种方式悼念这位我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,缅怀江泽民同志的光辉业绩,颂扬江泽民同志的伟大情操和崇高品质。大家一致表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失

首都北京,天安门广场。12月1日清晨,凛冽寒风中,人们静静肃立。升国旗、下半旗仪式开始。

全场肃穆,国旗护卫队迈着铿锵步伐走来。“向国旗——敬礼!”五星红旗在雄壮的《义勇军进行曲》中升起,升至顶端后,再缓缓降至距旗杆顶三分之一处。

礼毕,人们神色哀伤。

自告全党全军全国各族人民书发布之日起到江泽民同志追悼大会举行

之日止,北京天安门、新华门、人民大会堂、外交部和香港中联办、澳门中联办、我驻外使领馆下半旗哀哀。

“江泽民同志在任期间,我国改革开放和社会主义现代化建设进程波澜壮阔,我有着切身体会。”特意赶到天安门广场悼念的北京市民任玉河说,江泽民同志带领党的中央领导集体,制定和实施了促进改革发展稳定的一系列方针政策和重大战略,让无数和我一样的普通人有机会改变人生命运。

江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色

社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。

中央和国家机关、各人民团体第一时间通过电视、广播、网络等形式收听收看全党全军全国各族人民书。大家表示,二十世纪八十年代末九十年代初是决定党和国家前途命运的重大历史关头,江泽民同志带领党的中央领导集体,紧紧依靠全党全军全国各族人民,旗帜鲜明坚持四项基本原则,维护国家独立、尊严、安全、稳定,毫不动摇坚持经济建设这个中心,坚持改革开放,捍卫了中国特色社会主义伟大事业,打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面。(下转A02版)